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ság érdeklődéssel hal lgat ta s az előadónak köszönetet szavazott . (Meg-
je len t fo lyóira tunk m ú l t havi számában.) 

I I . Dr. Kemény Ferencz: «A testi nevelés állapota a magyar-
országi középiskolákban a,z 1897/98. iskolaév végén» — czimmel ér te-
kezett . A Társaság köszönetet m o n d o t t az előadónak. 

I I I . A felolvasó ülést a r. tagok zár t ülése követte. T i tká r e lőad ja : 
a) Dr. Walter Gyula rendes tag (Esztergom) 100 f r t a lapí tványt t e t t ; 
b) Inczédy Dénes, r endes tag (Pécs) 50 f r t o t a ján lo t t fel a társaság czél-
ja i ra évi törlesztés mel le t t . A Társaság mindké t a ján la to t köszönet te l 
fogadta , c) Kül tagokul j e l e n t k e z t e k : Alszeghy Alajos (Csáktornya) ; 
Domonics Mihály (Ha jdu-Dorog) ; Czvajna József (Besztercze); Egressy 
Elek (Nyágova); Dr. Latzko Hugó (Budapes t ) ; Boros Stindor (Kolozs-
vár) ; Kozma Gyula (Budapest) . Fe lvé te t t ek . Az ülés véget ér. 

BEKÜLDÖTT MŰVEK. 

Jeles írók iskolai tára. LVTII. sz. Anthologici Latina. Szemelvények 
a római lyrikus és didaktikus költészetből, bevezetésekkel és magyarázatok-
kal ellátva szerkesztette Csengeri János dr., egyetemi tanár. Budapest. 
Franklin-társulat. 216 lap. (Ebből az első 133 lap szöveg, a többi jegyzet.) 
Ara 1 frt. 

Olcsó könyvtár. Szerkeszti Gyulai Pál, Kiadja a Franklin-társulat. 
Egy-egy szám ára 10 kr. Megjelentek a következő füzetek: 

107ö—107S. sz. Csehov Antal beszéltjei, és rajzai. Az orosz eredetiből 
Ambrozovies Dezső. 107 1. Ara 30 kr. 

1079—1081. sz. Himfy dalai. Vígjáték bárom felvonásban egy elő-
játékkal. Ir ta Bérezik Árpád. 16(5 1. Ara 30 kr. 

1082—1089. sz. A latin irodalom története. Összeállította Occioni 
Onorato. A XII . kiadás után olaszból fordította dr. Kiss Ernő. 4-12 lap. 
(Népszerű ismertetése a római classikus irodalomnak.) Ara 80 kr. 

1090—1101. sz. Otthon, a szülőföldön. Begény, irta Hardy Tamás. 
Angolból fordították Békési Gyula és dr. Pallagi Gyula. 598 1. Ára 1.20 frt. 

1102—1103. sz. Kean. Szinmű öt felvonásban. I r ta id . Dumas Sándor. 
Francziából fordította Rexa Dezső. 128 1. Ara 20 kr. 

1104—1105. sz. Mai divat. Vígjáték három felvonásban. Ir ta Bérezik 
Árpád. A Garay-féle pályadíjjal jutalmazott pályamű. 96 1. Ara 20 kr. 

1106. sz. Werbőczy István és Hármaskönyve. I r ta dr. Csiky Kálmán. 
64 1. Ára 10 kr. 

1107—1110. sz. Králjevics Márké (Márk királyfi). Délszláv népbal-
ladák a XIV. és XV. századból. Az eredetiből fordította Margalits Ede. 
Második kiadás. 234 1. Ára 40 kr. 

1111—1113. sz. Földanyánk. Dráma öt felvonásban. Irta Halbe Miksa. 
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Németből fordították gróf Batthyány Ervin és Voinovich Géza. 154 lap. 
Ára 30 kr. 

1114—1115. A 63. sz. l—g>j. p. Beszély. Irta Pálffy Albert. 83. lap. 
Ára 20 kr. 

Verne Gyula összes munkái. Illusztrált kiadás. Megjelentek a 10S— 
117. sz. füzetek, melyekben befejeződik az Utazás a föld körül 80 nap alatt, 
azonkívül egészen benne van Strogoff Mihály utazása Moszkvától Irkutskig. 
Füzetje (három ives füzetek, az eredeti illusztrácziókkal) 20 kr. 

Egységes nyelvkönyvek. Középiskolák számára szerkeszti Balogh Péter. 
I. Magyar nyelvtan. Középiskolák I. osztálya számára. Ir ta Balogh Péter. 
Budapest, Siuger és Wolfner. 59 1. Ára vászonkötésben 60 kr. (A vállalat 
latin nyelvi köteteit Bácz Soma, a németeket Tímár Pál fogja írni.) 

A magyar nyelv. A műve.t közönség számára irta Balassa József. 
Budapest, Atlienaeum. 172 1. Ára vászonkötésben 1 frt. (Az Atlienaeum kézi 
könyvtára.) 

Geometria. I. Planimetria. Több mint 400 feladattal. Ir ta Kövi Imre. 
70 1. Szepes-Igló. Csetényi Emil könyv kiadóhivatala. Ára 45 kr. 

Geometria. I I . Trigonometria. III . Stereometria. Ir ta Kövi Imre, 
iglói tanár. A szerző tulajdona. 36-J-18 1. Ára 3b kr. (Nagyobb megrendelés-
nél 30 kr.) 

Geometria. IV. Sphier. trigonometria. V. Analytikai geometria. I r ta 
Kövi Imre. A szerző tulajdona. Szepes-Igló. 22-(-19 1. A szerző kívánatra 
szívesen küld mutatványpéldányokat. 

A magyar irodalom. történele. Képes díszmunka, két kötetben. Szer-
kesztette Beöthy Zsolt. Segédszerkesztő Badics Jberencz. Kiadja az Athe-
riíeuin. Első kötet. A legrégibb időktől Kisfaludy Károly felléptéig. Második 
kiadás. 8-r. S52 1. 

.4 magyar nemzet története. Millenniumi kiadás 10 kötetben. Szer-
keszti Szilágyi Sándor. Budapest, Athenssum. Megjelentek a 191—200. 
füzetek, melyek mind a X. kötethez tartoznak s azt a 401 laptól kezdve 
868 lapra egészítik ki. E kötet tartalma Márld Sándortól a szabadságharcz 
története és Beksics Gusztávtól a modern Magyarország. A 200. füzettel a 
teljes mű is befejeződött. Füzetje 30 kr. Ara kötetenként fűzve 6 forint, 
diszes félbőrkötésben 8 frt. 

A magyar nép múltja és jelene. Második kötet. A bölcsőtől a sírig. 
Ir ta Benedek Elek. 27. 28. 29. füzet. 4-r. 81—152 1. Füzetenként egy kép-
melléklet és számos szövegkép. Budapest, Atlienaeum. Füzetje 30 kr. 

B.ómai világ. Emlékkönyv a magyar tanárok olaszországi tanulmány-
rítjáról. Csengeri János és Geréb József közreműködésével szerkesztette 
Pasteiner Gyula. 121 képpel. 8-r. 336 I Budapest, Atlienaeum. 2.50 forint. 
Tar ta lma: Az út leírása, Csengeri Jánostól; Az örök város, Geréb József-
től ; Bóma művészete, Hollósy Buperttól; A Forum Bomanum és a csá-
szárok fórumai, Horváth Balázstól; Utak és közlekedési eszközök, Horvay 
Bóberttól; Bómai csatornázás, vízvezetékek, fürdők, Tóth Kálmántól; A régi 
rómaiak mulatságai, Takács Menyhérttől; Pogány sirok világában, Werner 
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Adolftól ; A római régiséggyűjteményét , Gohl Ödöntől ; Pompeii , Sínk a 
Sándortól . 

Magyar és franczia zsebszótár, tekintettel a két nyelv szólásaira. 
Szerkesztette Ujváry Béla, áll. főreálisk. igazgató. I I . Magyar-franczia rész. 
Budapest , A thenamm. 329. 1. Yászonkötésben 1 f r t . («Az Athenajum zseb-
-szótárain cz. gyűjteményben.) 

Történelmi könyvtár . 85. füzet. Dósa György s a parasztlázadás 
1514-ben. I r t a Áldor Imre. Budapest. Franklin-társulat . 144 1., képekkel. — 
A r a 40 kr . 

Tárgymutató a vall. és közokt. m. kir . minisz tér ium által kiadott 
• Hivatalos K ö z l ö n y I—VI. évfolyamához. (1893—1898.) Összeállította és 
kiadja Scherer Gyula, a kapuvár i áll. polg. iskola igazgatója. 96 1. Ara 
1 korona. 

Vasárnapi könyvtár . Negyedik évfolyam. 6. sz. Ujabb utazások az 
északi sarkvidékeken. Huszonkét képpel. 125 1. Ara 20 kr. 

Magyar könyvtár. Szerkeszti Radó Antal. Kiadja Lampe l Róbert 
(Wodianer F . és Fiai), Budapest . Füzet je 15 kr. Megjelentek: 

93. ós 94. fűz. Világok harcza. Mars-lakók a földön. Regény. I r t a 
H . G. Wells. Fordí tot ta Mikes Lajos. I . rész 104 1. I I . rész 78 1. 

95. füz. Kölcsey Ferenez válogatott versei. Összeállította és bevezetés-
sel ellátta Négyesy László. 64 1. 

96. füz. Boccaccio válogatott elbeszélései a Dekameronból. Fordí tot ta 
•és bevezetéssel ellátta Radó Antal. 62 1. 

97. füz. Id. Mar Is ó Károly. I r t a Keleti Gusztáv. Négy képpel. 32. 1. 

Tanítók (tanítónők) jogai és kötelességei. Az érvényben levő törvények, 
szabályrendeletek, rendeletek, utasítások, elvi jelentőségű határozatok és 
döntvények alapján ir ta és összeállította dr. Szabó Mihály, Alsó-Fehér vár-
megye kir. tanfelügyelője. Szerző tulajdona. Ha rmad ik bővített és teljesen 
átdolgozott kiadás. 393 1. Kapható a szerzőnél Nagy-Enyeden. Ara 2.60 fr t . 

.Latin nyelvtan. I I . Mondat tan. Gymnas iumok számára i r ta Roseth 
Arnold. Budapest. Frankl in- társula t . S-r. 140 1. Ára 80 kr. 

Német nyelvtan, olvasó- és gyakorlókönyv. Középiskolák használa tára 
i r ta Schuber Mátyás, középiskolai tanár . Második kötet. (A gymnas ium IV., 
a reál- és polgári iskola H l — I V . osztálya számára.) Budapest , Frankl in-
Társulat . 252. 1. Ára 1.40 fr t . 

Magyar-franczia kereskedelmi szótár, főtekintettel az üzleti levele-
zésre. Iskolai és magánhasznála t ra szerkesztette dr. Kováts S. János, áll. 
felső keresk. isk. tanár. Budapest, Franklin-társulat . 256 1. Vászonkötésben 
ára 1.60 fr t . 

Szerkesztő- és gyakorlati geometria polgári fiúiskolák számára. Má-
sodik rész. A H l . és IV. osztály tananyaga. I r t a Tóth József. 150 ábrával 
és egy színes táblával. Budapest, Frankl in- társula t . 120 lap. Ára 80 kr . 
{Enged. 1S98/5106. sz. a.) 


